

**UK v Praze Husitská teologická fakulta  
Katedra církevních dějin**

**Posudek vedoucí diplomové práce**

<b>Název práce</b>	<b>Eschatologie u významných teologických postav v období české reformace</b>
<b>Autor práce</b>	<b>Ing. Anna Müllerová</b>
<b>Vedoucí práce</b>	<b>Doc.ThDr. Kamila Veverková, ThD.</b>

**Hodnocení práce**

<b>Obsah práce</b>	<b>odpovídá názvu práce</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá názvu práce
<b>Struktura práce</b>	<b>odpovídá tématu zcela</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá požadavkům
<b>Metodologie práce</b>	<b>výborně</b>			
<b>Formální úprava</b>	<b>výborná</b>			
<b>Citace v práci</b>	odpovídají normě	odpovídají s výhradou	odpovídají s připomínkou	neodpovídají
<b>Přílohy práce</b>	<b>vhodně doplňují téma</b>	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
<b>Seznam literatury</b>	<b>odpovídá tématu</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá
<b>Počet stran práce</b>	<b>odpovídá požadavku</b>	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá dané práci
<b>Přínos práce</b>	velmi přínosná práce	<b>pozitivní přínos práce</b>		přínos nelze vymezit
<b>Hodnocení obsahu</b>	<b>výborně</b>			
<b>Stručné zhodnocení práce</b>	<p>Autorka práce Ing. Anna Müllerová si zvolila téma náročné a pro českou reformaci, a to i v souvislosti s nedávným Husovským výročím jedno se stěžejních. Nutno dodat, že vlastně v tématu pokračuje, neboť v rámci své bakalářské práce se věnovala Učení o Antikristu a Kristově příchodu v počátcích Jednoty Bratrské a jeho kořeny v českém reformačním hnutí.</p> <p>Jedná se o reflexi eschatologického myšlení vybraných představitelů české reformace; k práci využila standardní literaturu a prameny (z nejnovějších Mazalová, Cermanová ad.), se kterými korektně pracovala. Ve své analýze dochází a autorka k názoru, že eschatologie je jedním ze základních rysů české reformace.</p> <p>Mohu konstatovat, že práce je zpracována pečlivě; po obsahové, formální i stylistické stránce splňuje požadavky kladené na tento typ práce.</p>			
<b>Celkové hodnocení</b>	<b><u>výborně</u></b>			